

传递信息 化解疑虑

——公用事业“三供一业”移交维修改造宣传小记

● 闫媛媛

今年以来,“三供一业”分离移交维修改造工程各支队伍陆续进驻西山矿区,为了赢得广大职工群众的理解和支持,公用事业分公司配合“三供一业”分离移交接收单位,深入各小区,开展一系列宣传咨询工作,有效地推进了各项专业维修改造工程的顺利实施。

积极行动聚合力

“三供一业”维修改造将有效保障和改善广大职工群众生活,是惠及百姓民生的实事、好事。据此,公用事业分公司主动同太原市热力公司、太原天然气公司、太原市怡安居物业等单位沟通,及时了解维修改造工程的安排、进度,以及居民的意见和建议,并根据所搜集整理的内容编制了贴近群众、简明易懂的宣传资料。同时,公司政

工部宣传科、“三供一业”过渡办和护卫支队综治办,积极发挥合力作用,多次碰头交流,安排部署宣传工作,为宣传活动的开展打下了坚实基础。

现场交流化疑虑

近期,随着供暖期一步步临近,供热改造工作正如火如荼进行中。公用事业分公司再度发力,会同太原市热力公司、太原市怡安居物业的工作人员,在部分小区集中开展了宣传活动。8月底至9月初,已经在433小区、建工苑A区、古交市指挥部小区等8个小区开展了10次现场宣传。主要通过政策讲解和现场答疑,让职工家属更加了解了改造实施情况。同时,宣传小组还入户查看改造情况,听取居民诉求,并针对大家反映的具体问题进行

现场交流协调,以实际行动有效化解了居民顾虑,在矿区营造出全员“理解分离移交,支持维修改造”的良好氛围。

多方宣传促改造

针对“三供一业”分离移交维修改造,公用事业分公司始终坚持团结、稳定、鼓劲的正面宣传导向,充分利用各种宣传阵地和媒体,大力宣传相关政策和工程进展情况。在宣传现场,通过悬挂条幅、播放音频、发放宣传单,打造出醒目的宣传阵地。宣传内容既包括供热管网、物业维修改造的范围、标准、流程等具体内容,也包括住户普遍关心的费用收取、入户改造规划等问题。有效引导广大职工及家属进一步了解和认同改革政策,配合维修改造,达到了广泛宣传、全民配合的积极效果。

金信公司举办党史知识竞赛

气氛热烈 可谓“四好”

9月19日,金信公司在食堂四楼会议室举办“庆国庆、守初心、担使命、创佳绩”党史知识竞赛,该公司25个党支部、100名选手参加。

竞赛内容涵盖了党的十九大精神、《党章》、习近平系列讲话精神等。比赛中,各参赛队员思维敏捷、准备充分、沉着应对,整个比赛过程高潮迭起、精彩纷呈,不时赢得台下观众评委的热烈掌声。台上选手对答如流,台下观众跃跃欲试,在互动环节争先恐后的举手答题,掌声笑声此起彼伏,整个现场热情高涨,既严肃紧张,又不失活跃轻松。经过必答题、快答题、抢答题、风险题四个环节的激烈角逐,最终试验室党支部获得一等奖,第八工程项目部党支部、机关第三党支部获得二等奖。

本次活动做到了“四个好”,第一组织好,第二现场氛围好,第三场上队员表现好,第四是主持人主持好。望通过此次比赛,进一步增强了全体干部职工的党性意识,形成了以赛促学、以学促做、融会贯通的良好学习氛围,以实际行动和良好精神风貌喜迎新中国成立70周年。

● 安乐

晋兴公司

“金秋杯”职工篮球赛开幕

9月16日,晋兴公司“金秋杯”职工篮球赛在职工公寓篮球场拉开帷幕,本次共有7支基层单位篮球队和2支干部队参加比赛。

开幕式上,裁判员、运动员们在领队的带领下,精神饱满地进入篮球场,运动员代表和裁判代表进行了庄严宣誓。

在一声清脆的哨音下,拉开了“金秋杯”职工篮球赛首场比赛。基层干部联队和公司干部联队进行了一场友谊赛,两队队员以饱满的激情、昂扬的斗志、团结向上的精神开始投入比赛。

中场休息时,拉拉队员带来了精彩的文艺表演。赛场上队员们你争我夺、奋勇拼搏,每一次精彩的抢断、助攻、协防、上篮、进球,都能引起啦啦队和现场观众的掌声与喝彩。

● 张震 刘燕伟

职工总医院

举办“保胃健康”大型义诊活动



9月18日,西山总医院消化内科在门诊二层大厅举办了“保胃健康”大型义诊活动。

医务科主任介绍了此次义诊的目的和意义,希望通过这样的义诊扩大整个社会对胃癌“早发现、早诊断、早治疗”的认识,提高胃癌治愈率。

活动中,消化内科范石冰大夫通过多个病例为大家讲解了胃病的预防、治疗、筛查以及胃镜、无痛胃镜检查的相关知识。义诊现场,消化内科主任及专家团队免费为100余名符合筛选条件的群众进行了呼气试验检测,根据检测结果对受检者进行了有效的健康指导,讲解了幽门螺杆菌(Hp)的传染途径、检测手段、治疗方案、预防方法,介绍了幽门螺杆菌与胃癌、胃炎、溃疡之间相互作用机制和致病原理,并发放相关健康宣传手册,让大家深入了解到Hp的危害。整个活动持续了3个多小时,进一步提升了公众对胃病、胃癌防治的认识。

● 沈飞

为山区娃募捐 为共青团增光



9月17日,马兰矿团委和计生办携手“博爱公益”举办“关爱山区儿童,助力爱国主义”主题教育爱心捐赠活动。

本次活动主要募捐适合小学生的课外书籍、辅导资料、学习用品、体育用品以及适合6~12岁儿童秋冬季节的衣服。

该矿积极开展各类爱心公益活动,展现出矿区职工家属的奉献意识和社会责任感,青年不仅要在自己的岗位上成为中流砥柱,更要对社会有所奉献,用实际行动回馈社会、奉献青春,在新中国70华诞之际,用行动为祖国献礼。

张鹏星 摄



田帅,你真帅!

——东曲矿助人为乐道德模范田帅小记

● 李倩

田帅,37岁,2001年7月参加工作,现为东曲矿机电科大型设备组长。

从上大学到现在,他的志愿者之路从未间断。

没有任何目的,就是为了帮助更多需要帮助的人。他说:“我想带动更多的人去进行志愿者服务,看着那单纯的笑容,就觉得应该去伸出援手,尽己所能帮助那些需要帮助的人。”

那一年,他刚进入大学,看到学校组织公益活动的通知,立马申请加入了志愿者的队伍。如同鱼儿找到了水一般,在每一次的活动中,他都是怀着满腔热忱去进行志愿服务工作,他还利用周末时间去学校周边的敬老院,帮助那里的工作人员照顾老人,遇上什么活就干什么活,从来不计较活轻重。他还和老人聊天,在他看来有形的照顾很重要,无形的精神关怀也很重要,老人最爱和他聊,出于对他的喜爱还会给他提一些人生规划。时间长了,感情有了,每次志愿服务完,敬老院的老人总要留他吃顿

饭才放他走。

大学毕业后,田帅到东曲矿工作,2002年到长峪沟风机房上班,又开始了他的志愿服务之旅。风机房对面住着几户人家,他在工作之余时不时地帮助周围的住户,其中一家人家的主人叫老五,双腿截肢,行动不便,儿女不在身边,家里的炉子以及油盐酱醋等调料紧挨着床头,饿极了他就自己支撑着身体煮点挂面吃。田帅得知老五的情况后,做饭时会多做些,做好了先给老五送过去再回来吃饭,下班时总会去老五家坐坐,看有什么需要帮助的事情,就这样送饭、送物,极为简单的行为,极为不易的坚持,就这样过了7年2000余天。

2009年,田帅调回机电科。有一次,田帅的小学老师联络他一起去太原市社会儿童福利院,了解到

一位学生十岁就得了重型糖尿病,双亲不在了,这才被福利院收养。他开始利用工作之余的时间去福利院帮助照顾孩子们,每次过去总会给孩子们带去书籍、玩具、衣服等。他还把要帮助福利院孩子的事情告诉妻儿,妻儿听完了都很支持,他们一家人在过去十年的时间里,经常一起去福利院里帮忙,每次都会大包小包给福利院的孩子带去所需的东。

2018年,他与东曲矿团委联络,希望更多地帮助孩子们,团委在了解到福利院孩子们的实际情况后,组织了捐书、捐物活动,并把收集整理好的捐助物资运送到福利院,送到了孩子们手上。

2019年,得知福利院缺乏婴幼儿衣服,他二话不说买了500套衣服送到了福利院。

近20年的志愿服务让田帅对自我的人生定义更加清晰,他用满腔的赤诚去帮助需要帮助的人,不求任何回报,只求无愧于心。